O VOpOog NUITOV®OV
Kal £€vag aKOpda TUmog yia to epfadov tprywvou

$uAdo Epyaociag

YrievOupifoupe 611 oto GeoGebra av 8¢éAoupe va popgorolrjooupe £€va aviukeipevo 1o

ermA&youpe p®ta Pe 1o PeAdkt ermAoyng Kat enetta, pe 6e§l KAk dradéyoupe 1 O¢doupe va
aAAdSoupe aro 1o avarntuoooeEVo PEvVoU.

Apaoctnplotnta 11 (O poAog TOU MEPLYEYPAPRPEVOU KUKAOU)

ig Avoilte 1o apxeio sin_law.ggb. Acite nwg ¢éxoupe oxediaoet €va tpiyovo ABT.
i@: AOK11AOTE VA PETAKIVI|OETE TIG KOPUPES TOU, yld va S1armotmoete 0Tl 10
Tpiywvo sivat dSuvapiko!

i[gj Toekapete T0 KOUTAKL yld TNV €UQAVIOT] TOU MEPTYEYPAPHPEVOU KUKAOU TOU
TPIY®VOU Kal Tou Kévrpou tou O.

Kataokeudote 10 péco g mAeupag a tou IPlywvou Kat ovopaote to M.

i[g? Kataokeudote 1o tpiyovo BOM kat anavtr)ote otig pwT)oelg (100G va
XPELAOTEL VA KAVETE OXETIKEG PETPIOELG).

1. ITowo eivat to €ibog 10U Tprywvou BOM wg rpog 11§ yovieg 1ou;

4. TRe@TETe &vav TPIYOVORETPIKO aplOpod tng yoviag BOM mou cuvbéetat pe v
aktiva R tou nepryeypappévou KUKAOU Kat v mAeupd a tou Tptyovou ABT.
Me 1ota oxeon ouvdeovial autd ta 1pia;

5. Eavaypdyte TV IPonyoUHevn oxéor), Opmg otn 8éon tng yoviag BOM va
BdAete v yovia tou tpryevou ABT mou Bprikate oto epatnpa 2.



Apaoctnplotnta 21 (O VOpOoGg NUITOVRV)
H niponyoupevn dpaoctnpiotnta Ba oag Bor)Onoe apketd yia va CUPIANPQOOETE TG
axoAoubeg 100t TEG:
a P _ v
npA nuB nul’

Cpayte 10 oupnépaopa oag €6, yvooto g Nopo Hputovev:
NOMOZ HMITONQN: Z¢ kd0e tpiyovo ABI 1oxuet ot

Apaoctyplotnta 31 (aAyeBpiroi unoAoyiopoi)

i[gj A0 10 pevou enavw, ermAedte ITpofoAr) = IIpofoAn Aoylotikou dUAAou
Tt éxoupe kataypayet otg otnieg A xat B;

["a va to Bpeite, Kivrjote Kat Al 11§ KOPU@Eg Tou tptywvou ABT.

ZT1) OTAI] A EXOUBLE YPUWEL e uenttenentet ettt ettt ettt et et e et e et e e enea e e eneneenenenens
ZT1) OTHAL B EXOUPIE YPUWEL . nintitiniiiti e e

Ztn otfAn C va epgavioete ta nuitova 1@V yoviov A, B kat T ypagoviag pe
AaTvikoUg XAPAKTIpeG avriotoxa:
=sin(B1) =sin(B2) =sin(B3)

i@D Ztn otfAn D va spgavioete toug Adyoug a/nuA, B/nuB kat y/nul ypagoviag
HE AaTIVIKOUG XAPAKTIIPESG AVIIOTOIXA:
=A1/C1 =A2/C2 =A3/C3

Apactnplotnta 41 (Kt dAAog TUNog yia to epfadov tprywvou)l
A§ortotrioete tov Nopo Huwtovev yua va ouvbéoete 1o eppadov tprymvou ABT e T1g
MAEUPES TOU a, B Katl y Kat v aktiva R tou neptyeypappliévou tou KUKAOU.

(Ymdbeiln: Av {ekivnoste ano tov «0woto» TUmo yia to eufadov tpiywvou, n arodeln
slvar 2-3 ypapuusg)

''0oot teletoate to dUAO epyaciac, avolfte To apyeio comparison.ggb ylo va Seite 600 peydhoc/pikpdc ivat o
EYYEYPUUUEVOC KUKAOC EVOG TPLYWVOU OE OXECH LE TOV TIEPLYEYPALUEVO TOU.



